
 

 
РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

24 грудня 2025 року                                                                                          № 404 

Про внесення змін до рішення виконавчого  

комітету №112 від 12 травня 2025 року 

«Про порядок створення та функціонування  

консультаційних пунктів для надання населенню  

інформації з питань цивільного захисту  

при Руськополянській сільській раді» 

          

        Керуючись ст.36
1
 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Порядку здійснення навчання населення діям у 

надзвичайних ситуаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 26 червня 2013 року № 444 (зі змінами), Методики створення та 

функціонування консультаційних пунктів для надання населенню за місцем 

проживання інформації з питань цивільного захисту, затвердженої наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 01.08.2024 № 540, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 15.08.2024 № 1249/42594, з метою встановлення 

механізму створення консультаційних пунктів для надання населенню за 

місцем проживання інформації з питань цивільного захисту, забезпечення їх 

функціонування та задоволення потреби у самостійному вивченні загальної 

програми навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, підвищення 

ефективності просвітницько-інформаційної роботи, пропаганди знань з питань 

захисту та дій у надзвичайних ситуаціях серед населення, яке не зайняте у 

сферах виробництва та обслуговування за місцем проживання, виконавчий 

комітет Руськополянської сільської ради 

                                                         

ВИРІШИВ: 

1.    Внести зміни до рішення виконавчого комітету №112  від 12 травня      

2025 року, виклавши пункт 3 у новій редакції, а саме: 

       «3. Призначити відповідальними особами за роботу консультаційних 

пунктів: 

         -  в с. Руська Поляна - Хвостенко О. Є., спеціаліста І категорії відділу з 

питань правопорядку, безпеки громадян, цивільного захисту, охорони праці, 



запобігання корупції, зв’язків з правоохоронними органами та оборонно-

мобілізаційної роботи виконавчого комітету Руськополянської сільської ради; 

 - в с. Геронимівка – Василенко В. В., адміністратора відділу ЦНАП 

виконавчого комітету Руськополянської сільської ради; 

 -  в   с. Дубіївка – Кривошею О. І., старосту с. Дубіївка». 

  2. Визнати таким, що втратив чинність,  пункт 3 рішення виконавчого 

комітету Руськополянської сільської ради  №112 від 12 травня 2025 року. 

 2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

сільського голови з питань діяльності виконавчих органів  Юлію ПАШКЕВИЧ. 

 

 

Сільський голова                                                                         Олег ГРИЦЕНКО 

 

 

 

 

 


